

#### Информационный бюллетень НС

### NSDAP/AO: PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1153 20.04.2025 (136)

### Воспитание злого гения

Герхард Лаук

Часть 19

## Выдержки из СМИ

"Подпольная деятельность НСДАП/АО по воссозданию фашистской системы в Германии и Западной Европе черпает свою эффективность в борьбе против западноевропейских государственных полицейских сил безопасности из своей сугубо конспиративной работы. Как говорит само название, молодые национал-социалисты борются за отмену запрета НСДАП и за легализацию своей методологии, идеологии и политики, которые носят подстрекательский характер, направлены против меньшинств и пропагандируют расовую ненависть.

"Дальнейшие строго конфиденциальные материалы об этой организации, которая ведет агитацию широким фронтом через свою систему ячеек, дают уверенность, что в основном молодые члены борются с террористами, которые несут ответственность за поджоги домов беженцев, нападения на офисы левых партий/организаций, иностранцев и другие незаконные действия, такие как взломы.

"Ущерб, нанесенный НСДАП/АО, трудно оценить. О том, что он должен быть значительным, свидетельствуют относительно суровые тюремные приговоры молодым активистам, если полиции удается - что случается редко - поймать их, а также огромное распространение пропагандистских материалов и регалий НС, которое наводняет Западную Европу и

направляется из США.

"Длинный список активистов НСДАП/АО, которые погибли или покончили жизнь самоубийством, является самым верным показателем того, что эти борцы за дело национал-социализма являются самыми закоренелыми и фанатичными последователями Гитлера". - Die Reihen fest geschlossen" Георга Христиана (стр. 249)

"В специальном докладе о немецких неонацистах, опубликованном в начале этого года, АДЛ назвал Лаука самым опасным пропагандистом этого движения". - *Лос-Анджелес Таймс*, 7 сентября 1993 года

"Растущая проблема неонацизма в Германии, спорадические вспышки насилия в Америке и недавняя экспансия Лаука на новые рынки ненависти в других странах вызвали тревогу в агентствах, отслеживающих экстремистскую деятельность...

"Агентство (Ведомство по защите конституции Германии) утверждает, что Лаук является главным поставщиком пропаганды для немецкого нацистского подполья...

"За последний год канцлер Гельмут Коль предпринял "несколько попыток убедить американцев в том, как важно остановить либо печать материалов, либо их экспорт", - сказала Ханнелоре Колер из Германского информационного центра правительства Германии в Нью-Йорке..."

"Из Мидлендса сеть контактов Лаука простирается по всей Европе, Северной и Южной Америке. Он снабжает пропагандой, поощрением, руководством и в некоторых случаях деньгами расистов на праворадикальных окраинах преимущественно белых стран...

"Пытаясь не выпустить его из своей страны, немецкие власти однажды посадили Лаука в тюрьму на четыре месяца. Они запретили ему въезд в страну пожизненно. Но они не подавили его участие. После падения Берлинской стены их проблема - и немецкая сеть Лаука - выросла.

"Более того, за последние два года Лаук вышел на рынки более чем 30 стран. Его организация издает ежеквартальные издания в формате таблоида на английском, немецком, шведском, датском, венгерском, голландском, французском, испанском, португальском и итальянском языках. Он также посылает американские доллары и немецкие марки в Россию для финансирования издаваемой там русскоязычной газеты...

"За последний год Лаук также активизировал свою деятельность в США. Он спонсирует два телешоу "белой силы" на каналах общественного доступа в 15 американских городах.

"Еврейская антидиффамационная лига, B'nai B'rith, которая следила за Лауком на протяжении всей его карьеры, называет его расистом "мирового класса", чьи экспансии вызывают международное беспокойство.

"У него есть все элементы, чтобы быть важным в мире ненависти", - сказал И. Роберт Вольфсон из Омахи, директор равнинного региона Антидиффамационной лиги. Это большое количество людей, хорошо финансируемая операция международного масштаба, достаточно сложное представление о его целях и тактике, а также средства, чтобы что-то с этим сделать".

"Вольфсон предсказывает, что Лаук будет использовать свои новые европейские и скандинавские позиции, чтобы попытаться узаконить нацизм как политический вариант на международном уровне и усилить давление на Германию с целью легализации партии.

"Стечение событий делает такого парня гораздо более важным, чем 20 лет назад", - сказал Вольфсон...

"В более чем 200 уголовных расследованиях в 1992 году пропаганда Лаука была найдена на месте преступления или при обысках в жилищах подозреваемых.

"Каждые три дня мы выпускаем либо бульварную газету в профессиональном формате, либо телевизионное шоу", - сказал Лаук, - "плюс обработка почтовых заказов, факсов, интервью и прочего".

"Его заявления подкрепляются агентствами, которые являются его врагами". - Sunday World-Herald (Омаха) 26 сентября 1993 года

"Немецкие неонацисты обратились к американцу, известному как "фюрер на ферме", за инструкциями о том, как уклоняться от полиции и взрывать здания, по словам высокопоставленного нацистского перебежчика.

"Американец Гэри Лаук из Линкольна, штат Небр., был печально известен как крупнейший в мире печатник неонацистской пропаганды...

"Я думаю, что это (обвинение в его связи с насилием) - часть кампании немецкого правительства", - сказал он. Они уже много лет пытаются сделать так, чтобы мы были объявлены вне закона. Просто немецкая концепция демократии сильно отличается от нашей".

"Немецкие чиновники, на самом деле, призывали к подавлению пропагандистской фабрики Лаука...

"В конце прошлого года Лаук был центральной темой обсуждения в Бонне между директором ФБР Льюисом Фрихом и его немецкими коллегами.

"Немецкие чиновники попросили Фриха о помощи в том, чтобы материалы Лаука не вывозились из Германии.

"Фрих намекнул, что Соединенные Штаты могут сделать больше, если будет доказано, что Лаук был не просто политическим пропагандистом.

"Существует довольно тонкая грань, когда человек может выйти за рамки простого свободного слова или самовыражения и начать помогать или пособничать (преступлению в Германии)", - сказал он.

По словам бывшего неонациста Инго Хассельбаха, Лаук именно это и сделал. В недавнем интервью Хассельбах заявил, что Лаук стал ведущей фигурой в немецком правом движении, не только призывая к терроризму, но и предоставляя необходимые инструкции.

"По словам Хассельбаха, который в прошлом году вышел из правого движения из-за отвращения к бессмысленному насилию, которое он назвал отвращением к нему, влияние Лаука значительно возросло после того, как власти Германии запретили несколько правых партий и заставили их лидеров уйти в подполье.

"Хассельбах, который когда-то возглавлял крупнейший берлинский контингент скинхедов, сказал, что Лаук призвал немецких неонацистов бороться с запретом правительства с помощью террористической кампании.

"Он прислал мне письмо, в котором говорилось, что легальный путь (достижения политических перемен) провалился, и нам следует подумать о нападениях на еврейские учреждения... и (о том, как городские власти Берлина подадут заявку на проведение Олимпиады 2000 года), - сказал Хассельбах. Вместе с этим письмом я получил компьютерный диск (содержащий документ под названием "Вооруженное движение")".

"Лаук также снабдил группу подробными инструкциями о том, как делать бомбы и где их размещать для достижения максимального эффекта, сказал Хассельбах...

"Лаук назвал Хассельбаха предателем дела и, возможно, инструментом немецких спецслужб". - *The Buffalo News*, 13 февраля 1994 г.

"Открыто и совершенно не беспокоясь о властях, он каждые два месяца печатает более 20 000 экземпляров запрещенной газеты NS-Kampfruf и контрабандой ввозит ее в Германию. Он производит наклейки со свастикой миллионами...

"По мнению немецкого Бюро по защите конституции, НСДАП Лаука является самым важным поставщиком фашистских публикаций для немецкой нацистской сцены. По оценке самого Гэри Рекса Лаука, 95% всей правоэкстремистской подпольной литературы поступает от него. Тоннами он доставляет печатную продукцию на территорию Рейха. Только в 1992 году пропагандистские материалы Линкольна были связаны с 72

насильственными преступлениями". - Журнал Süddeutsche Zeitung, 4 марта 1994 г.

"В Германии (директор ФБР) Фрих будет обсуждать, как остановить поток пропаганды, денег - и, возможно, даже военизированной помощи - от американских групп белых супремацистов к немецким неонацистам и скинхедам"...

"Согласно источникам в правоохранительных органах Германии, Фрих также обсудит, можно ли использовать законы о заговоре против американцев, которые пытаются нарушить немецкое законодательство, провозя контрабанду нацистской контрабанды.

"Фрих сделает это главной темой своей поездки", - добавил высокопоставленный американский чиновник...

"У ФБР уже есть агенты, направленные в Германию для связи по таким вопросам, как ограбление банков, организованная преступность, прослушивание телефонных разговоров и рост числа компьютерных почтовых ящиков, связывающих правоэкстремистские группы по всему миру". - *Chicago Tribune*, 27 июня 1994 года

"Федеральная полиция Германии намекает на действия против жителя Небраски Гэри Лаука..."

 $\Phi$ БР заявило, что расследует одно громкое дело, основываясь на выводах немцев". Фрих не назвал это дело.

"Но Ханс-Людвиг Захерт, глава Федеральной уголовной полиции Германии, заявил на пресс-конференции, что "Гэри Лаук (из Небраски) с 1980-х годов распространял в Германии пропаганду, боевые, экстремистские листовки с полемическими текстами"....

"В интервью по пути в Берлин Фрих сказал, что ФБР, возможно, сможет легально сообщать немецкой полиции адреса, по которым из США доставляются материалы, разжигающие ненависть. Это облегчило бы изъятие материала немецкой полицией". - *The Lincoln Star*, 29 июня 1994 г.

"Но немецкие власти мало что могут сделать с жителем США Гэри Лауком, которого (вице-президент Федерального ведомства по защите конституции) Фриш назвал крупнейшим поставщиком пропаганды для немецких неонацистов...".

На выставке, посвященной экстремизму, Фриш сказал, что у него были "интенсивные переговоры" с ФБР по поводу Лаука.

Они (ФБР) указывают, что свобода слова является абсолютным правом в

Соединенных Штатах, и нет возможности предпринять судебные действия против него", - сказал Фриш.

"Наш единственный шанс - перехватить его. Но он (Лаук) не указывает обратный адрес на конвертах, поэтому их трудно обнаружить. Нам удается конфисковать некоторые, но огромные суммы проходят через нас", - сказал Фриш." - *The Lincoln Star*, 21 февраля 1995 г.

"Самый разыскиваемый человек в Европе арестован в Дании - разыскивается Интерполом в 15 странах!" - заголовок датской газеты после ареста Герхарда Лаука 20 марта 1995 г.

"Антидиффамационная лига назвала Лаука самым опасным пропагандистом ультраправых". - *Лос-Анджелес Таймс*, 25 июля 1995 г.

"Сотрудник посольства США в Бонне сказал, что американское правительство пока не просили помочь предоставить доказательства против Лаука. Мы не участвуем в этой борьбе", - сказал чиновник. Датчане и немцы должны решить этот вопрос. Наш первоначальный интерес будет заключаться в том, чтобы убедиться, что с ним обращаются так же хорошо, как с любым человеком в Германии, что его права полностью соблюдаются." Вашингтон Пост, 25 августа 1995 года

"Но мы хотим в любое время защищать право любого человека - даже нацистов, включая Гэри Лаука - излагать свои взгляды словесно и письменно. Пока Верховный суд Дании не вынес свое решение, мы действительно верили, что высшая юридическая инстанция этой страны будет рассматривать защиту свободы слова в нашей Конституции как свою самую благородную задачу.

"Как наивно. Вердикт был судебным слаломом с целью замаскировать тот факт, что сегодня Верховный суд Дании ценит политкорректность и политическое послушание больше, чем Конституцию.

"Вердикт политически послушен, потому что с момента ареста Гари Лаука было ясно, что министру иностранных дел важно удовлетворить желание Германии об экстрадиции, и поэтому он собрал лучшие умы Министерства юстиции для неблагодарной работы по сбору судебных средств, чтобы узаконить экстрадицию.

"Прошло несколько месяцев, прежде чем они были готовы, и самое худшее, что они смогли найти в этой куче чепухи, которую Лаук писал годами и которую Высокий суд использовал для обоснования экстрадиции,

были заявления типа "Евреи - наше несчастье. Вон из евреев!", высказывания, текст которых даже с точки зрения антирасистского закона 266b привел бы максимум к штрафу или нескольким неделям тюрьмы. Тем не менее, Верховный суд выдал его Германии и приговорил, вероятно, к нескольким годам тюрьмы." - Morgenposten Fyens Stiftstidende (датская газета), 27 августа 1995 г.

"В первые два года социальных потрясений после объединения Германии он начал массированную пропагандистскую атаку на Германию. Произошел взрыв крайне правых преступлений, особенно в восточных землях. В 1991-1992 годах количество изъятых полицией материалов Лаука увеличилось почти в три раза. По всей стране появились расистские наклейки НСДАП/АО...

"Тем не менее, в последние годы движение Лаука переживает всплеск членства и финансовой поддержки. Сейчас он издает нацистские газеты на десяти языках.

"Эксперты Федерального ведомства по защите конституции признают, что материалы Лаука продолжают поступать в Германию. Эксперты полиции подтверждают, что противостоять этой контрабандной тактике практически невозможно из-за огромного объема легальной почты, ежедневно прибывающей из США.

"У Лаука больше денег, чем когда-либо прежде, большая часть из них - пожертвования сочувствующих нацистам", - отмечает Авраам Фоксман, директор Антидиффамационной лиги Бнай Брит в Америке, которая изучала финансирование НСДАП/АО. В свою очередь, он может поддерживать своих европейских последователей.

Многие эксперты убеждены, что Лаук и его пропагандистская сеть представляют собой серьезную угрозу". Один журналист на пенсии, который 20 лет изучал НСДАП/АО, говорит об угрозе правого экстремизма: "Я не вижу большой опасности в том, что сегодняшние образованные взрослые проглотят искажение истории, но Лаук планирует будущее и влияет на нашу молодежь". - Злой гений немецких неонацистов в британском издании "Ридерз Дайджест", сентябрь 1995 года

"Сам факт того, что NS KAMPFRUF продолжает появляться, показывает, что наша широкомасштабная акция в марте, очевидно, не достигла больших результатов", - прокомментировал представитель полиции. Специалисты полиции жалуются, что NSDAP/AO продолжает свою работу, базируясь в Линкольне, штат Небраска, и что она по-прежнему распространяет

пропагандистские материалы для немецкой неонацистской сцены. - *Оффенбах Пост*, 10 октября 1995 г.

"Суд ведет за границу. Особенно американская НСДАП/АО рассматривается как тайное эмигрантское правительство немецких правых и, по данным Управления по защите конституции, "во всем мире крупнейший производитель и распространитель пропагандистских материалов НС"". - Süddeutsche Zeitung, 13 января 1996 года

"Гэри `Рекс` Лаук, лидер небрасканцев, посетил Хассельбаха. Лаук, вероятно, самый влиятельный нацист в мире, и примерно единственный реальный игрок, который может использовать имя Nazi. В Америке это разрешено законом. Он поддерживает пропагандистскими материалами каждую крупную нацистскую организацию на земле и координирует несметное количество террористических ячеек. (Сейчас он находится под арестом в Германии, один из тех, против кого Хассельбах будет давать показания).

"Хассельбах обнаружил нацистскую сцену, которая была успокаивающе огромной и солидной, расположившейся по всему миру, с постоянным денежным потоком, сильным историческим чувством цели и избытком оружия и опыта. Когда спустя годы он рассказал обо всем полиции, ему почти не поверили. Последствия его откровений не улягутся еще долгие годы". - Спектр (Великобритания), 3 марта 1996 г.

"Центр Симона Визенталя называет его "одним из самых опасных неонацистских террористов во всем мире"". - *Hamburger Morgenpost*, 8 марта 1996 г.

"Распространение NS KAMPFRUF было децентрализовано задолго до ареста Лаука. Нелегальная структура НСДАП/АО внутри Германии осталась почти полностью нетронутой." - die tageszeitung, 5 мая 1996 г.

"Генеральный прокурор попросил меня дать показания. В письме Лаук был назван "лидером НСДАП/АО". Государство присвоило ему этот титул! НСДАП/АО официально признана. Она признана как организация - хотя в Германии она запрещена". - Бывший VS-информатор Петер Шульц в интервью в газете "*Тагесцайтунг*," 8 мая 1996 г.

"(Представитель правительства Германии) Вульф сказал, что некоторые

доказательства против Лаука были собраны с помощью санкционированного судом прослушивания трансатлантических телефонных звонков, сделанных из Германии на пять номеров Небраски, предположительно связанных с организацией Лаука". - Вашингтон Пост, 9 мая 1996 г.

"Лаук, один из крупнейших производителей NS-материала во всем мире, считается ключевой фигурой на международной неонацистской сцене". - Süddeutsche Zeitung, 10 мая 1996 г.

"Суд рассматривается немецкими следователями как кульминация 20летней кампании по пресечению деятельности г-на Лаука...

"По данным следствия, издание г-на Лаука "NS Kampfruf", или "Боевой клич национал-социалистов", выходит каждые два месяца на 10 языках. Около 20 000 выпусков рассылаются по почте на адреса по всему миру, в основном в Германии...

"...и он играет важную роль в снабжении немецких групп пропагандистскими материалами, которые они могли бы производить в этой стране только с большим риском". Гэри Лаук - главный поставщик почты ненависти в Германию", - сказал раввин Абрахам Купер из Центра Симона Визенталя в Лос-Анджелесе, который следит за неонацистскими группами". - Нью-Йорк Таймс, 10 мая 1996 г.

"Прокурор сказал, что подавляющее большинство конфискованных пронацистских материалов поступает из США и что Лаук был основным распространителем". - *Omaha World-World*, 20 августа 1996 г.

"Во время его ареста судьи распорядились изъять десятки номеров газет НСДАП/АО на разных языках - все они были опубликованы после ареста Герхарда Лаука и в знак солидарности отправлены в его тюремную камеру. Лаук получил письменное подтверждение этих изъятий и, следовательно, доказательство неослабевающей деятельности НСДАП/АО. - die tageszeitung, 21 августа 1996 г.

"Немецкие прокуроры утверждают, что Лаук был главным поставщиком неонацистской литературы, нарукавных повязок, флагов, плакатов и видео в Германию в течение 20 лет". - *The News Herald*, 23 августа 1996 г.

"43-летний Лаук построил неонацистскую издательскую империю в своем родном городе Линкольн, штат Небраска, защищенную от судебного

преследования Конституцией США". - *Независимая* (Великобритания), 23 августа 1996 г.

"Но немецкие федеральные следователи давно обвиняют г-на Лаука в организации контрабанды, которая доставляла запрещенные брошюры, баннеры, книги и наклейки неонацистскому движению в Германии".

"Вынесенный в четверг обвинительный приговор завершает десятилетнюю охоту немецких властей за г-ном Лауком, которого они считают одной из движущих сил возрождения нацистской идеологии в Германии после падения Берлинской стены в 1989 году...

"Газету г-на Лаука, NS Kampfruf, или "Боевой клич националсоциалистов", читали примерно 10 000 немцев, сказали прокуроры...

"В своих мемуарах "Фюрер-Экс" г-н Хассельбах говорит о г-не Лауке: "Он был источником практически всей неонацистской пропаганды, наклеенной на стенах и окнах от Берлина до Сан-Паулу"" - *The Dallas Morning Star*, 23 августа 1996 года.

"Лаук обладал хорошо отлаженной пропагандистской машиной, отточенной за более чем 20 лет", - сказал суду председательствующий судья Гюнтер Бертрам. Он установил пропагандистскую пушку и стрелял из нее по Германии" - *Вашингтон Пост*, 23 августа 1996 года.

"Суд значительно ограничил материалы, приобщенные к делу. Большая часть тонн пропаганды, которую Лаук в течение двадцати лет контрабандой ввозил в Германию по заговору, подпала под срок давности...

"Тем не менее, эксперты по HC считают Лаука самым важным неонацистом в мире в настоящее время". - *Süddeutsche Zeitung*, 23 августа 1996 года

"Даже если бы американец получил пять лет - учитывая его агитацию, его криминальную энергию, его роль в международной сети неонацистов, это было бы не так много, как заслуживает такая фигура". *Der* Tagesspiegel, 23 августа 1996 года

"Наплевав на немецкую судебную систему, лидер американских неонацистов Гэри Лаук вчера вышел из зала суда в Гамбурге, чтобы начать отбывать четырехлетний тюремный срок за экспорт расистской пропаганды... "Борьба продолжается", - кричал он по-немецки, когда его вели. Ни национал-социалисты, ни коммунисты никогда не осмеливались

похитить американского гражданина". - *Независимая* (Лондон), 23 августа 1996 года

"Приговор основан на очень сомнительной правовой базе. Обвиняемый был осужден не за то, что он сделал, а только за то, что он сказал через NS Kampfruf. Если бы Лаук был наказан за ввоз серпа и молота вместо свастики, то его нынешние критики жаловались бы на цензуру". - die tageszeitung, 23 августа 1996 г.

"Его экстрадиция, суд и приговор рассматриваются как создание международных правовых прецедентов. Его арест в Дании, где действуют либеральные законы о политических материалах и порнографии, последовал только после сильного давления со стороны Германии и жалобы на то, что он нарушил датский закон о расовом подстрекательстве. Хотя Лаук молчал большую часть судебного процесса, его адвокат, Ханс-Отто Зиг, утверждал, что его нельзя судить в Германии за публикацию материалов в Америке." - The *Times* (Великобритания), 23 августа 1996 г.

"Это был первый случай, когда Дания, имеющая либеральные законы в этой области, выдала неонациста". - *Berliner Zeitung*, 23 августа 1996 г.

"В Омахе, штат Неб., региональный директор Антидиффамационной лиги сказал, что он доволен приговором, но обеспокоен будущим.

"Это может повысить его статус мученика, особенно в Европе, где его влияние наиболее сильно", - сказал Боб Вулфсон. Это даст ему боевые шрамы, а в определенных кругах ему это необходимо. Я не думаю, что посещение немецкой тюрьмы остановит его" - *Ассошиэйтед Пресс*, Гамбург, 23 августа 1996 года.

"Что следует думать - обладает ли немецкая юриспруденция юрисдикцией в отношении правонарушения, которое не является правонарушением там, где оно произошло". - *Frankfurter Allgemeiner Zeitung*, 24 августа 1996 года

"Политики всех партий приветствовали приговор. Министр внутренних дел Манфред Кантер сказал, что осуждение "одного из главарей международного неонацизма и крупнейшего распространителя злобных расистских публикаций" было "адекватным ответом" немецкого правосудия. - Еврейская хроника, 30 августа 1996 года

"Приговор следует считать высоким, поскольку он основан только на шести из 38 пунктов обвинения...

"Свидетели были сочтены излишними. У прокурора не было намерения раскрыть структуру НСДАП/АО внутри Германии. Вместо этого Лаук был представлен как одинокий преступник и самый опасный неонацист, чтобы затем осудить его с максимальным медийным эффектом.

"Государственный расчет сработал полностью. Лаук был осужден как единственный в мире опасный и организованный неонацист. Это хорошо для имиджа здесь и за рубежом и позволяет считать действия против НСДАП/АО излишними, как будто тюремное заключение ее якобы единственного руководителя все решило. Во время суда никто, кажется, не заметил, что каким-то образом... "NS Kampfruf" была распространена". - Antifaschistische Nachrichten, 5 сентября 1996 года

"В Федеративной Республике он является крупнейшим поставщиком NS-материалов, и его постоянный поток материалов в течение более чем двух десятилетий создавал преемственность для воинственного молодого NS-поколения, формирующегося с 1970-х годов...

"HCДАП/AO не имеет жесткой организационной структуры, поэтому властям трудно уловить...

Тем временем его компаньоны в Линкольне выполняют за него всю работу". Благодаря более чем двадцатилетней толерантности Федеративной Республики, немецкая неонацистская сцена достаточно сильна, чтобы развивать новые линии поставок.

"Что могло бы повредить сцене здесь, так это дополнительные обвинения в создании преступной организации". - *Antifaschistisches INFO-Blatt*, сентябрь-октябрь 1996 года

"Издателя из Небраски приговорили к четырем годам за то, что он исповедовал Первую поправку.

"Этот приговор поднял серьезные конституционные вопросы в Америке. Например, где находится правительство США, когда американские права заменяются иностранным законодательством? Почему датчанам разрешили похитить гражданина США? Почему немцам разрешили его удерживать?

"Зиг утверждал, что суд был незаконным, поскольку Германия не имеет права указывать гражданину США, что делать в Соединенных Штатах, а также за действия, совершенные в США, которые в Германии являются преступлениями. Но Госдепартамент США отказался выступить в защиту Лаука". - *The Spotlight*, 23 сентября 1996 года

"После более чем четырехлетнего пребывания в шести различных европейских тюрьмах Гари Лаук как никогда полон решимости вывести национал-социалистическую партию на передний план мировой политики...

"Если что, я еще более решителен и фанатичен, чем раньше", - сказал Лаук...

"Во время интервью в Линкольне в четверг утром Лаук заявил, что правительство Германии нарушило как американское, так и международное право, нарушив суверенитет и Конституцию Соединенных Штатов.

"Речь идет не обо мне или моих политических взглядах, - сказал он. Речь идет о праве каждого американского гражданина на свободу слова без претензий иностранных государств на юрисдикцию и без того, чтобы ублюдки в Вашингтоне позволяли им уходить от ответственности. Мы (НСДАП/АО) готовим массовые судебные иски против моих похитителей как здесь, так и за рубежом".

"Лаук сказал, что он никогда не перестанет бросать вызов своим врагам.

"Если я умру и Святой Петр спросит меня, хочу ли я попасть в рай или вернуться и сражаться, я хочу вернуться и сражаться" - *Lincoln Journal Star*, 2 апреля 1999 г.







# НСДАП/АО — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



